



- на юридических лиц - от 250 тысяч до 500 тысяч рублей.

Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, влечет наложение **административного штрафа:**

- на граждан в размере 5 тысяч рублей;
- на должностных лиц - 50 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.

За несоблюдение указанных выше требований, в случае причинения ущерба лесному фонду в результате неосторожного обращения с огнем, предусмотрена также **уголовная ответственность** по ст. 261 Уголовного кодекса Российской Федерации.

По данной статье уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности наказывается штрафом в размере от 200 тысяч до 400 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 4 лет либо лишением свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере от 200 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 18 месяцев до 3 лет или без такового.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ВОЗНИКНОВЕНИЕ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ



Указанные действия влечут применение еще более строгих мер наказания в случае причинения крупного ущерба.

Следует отметить, что лицо, виновное в возникновении лесного пожара, обязано также возместить причиненный пожаром материальный ущерб.

Причинение указанными действиями крупного ущерба влечет применение более строгих мер уголовной ответственности, среди них